L L - L T e

.

T
1
T
1
1
t
IR |
3
)
i
1
1

?llll

|

PELLLLE

.
1
1
1
1
I
1
1
i
1

& T - =

5 ma ® - sEmEEsER
sa =mw - e x am

= asew =L (IR T

BEEEEISESSN

- -
- -
- P
= x
e b
X b
= 2
—nd el
= o
X 2
2 h3 25
EETEBT R = xS
RE ZERERTER X - M- EsduREUmRR o
ssEsiEgE & X - X BRNTNSEERESS
EseEszRTa W= F TAaREBREF nESE
saszmmo w b g o EEERARARB AN s
AEzEERES - X - P = EETATRT S
EEzzass DCE— snEaEgER
BEUSS N XL = sUBSTITE
PREREE ? - 7 sxEnaze
~ 4 - N
u ¥ -
a £ 3 - 4 =
o WX .
smEER \&;' EmExs
EEaSsA % - I X N E R
zE@m=a =% - symen
Lttt -® - A~ BEaED
goEE o = ssaEm
wwwe w B0 L szane
REns . w - TR ER
EE AT R I R sgue
@ @T oo o . T C A
EEEEE - - axzmn
enEns w 12 napH
mEEES = somx
smame - - Bzos
(AR - - BBEa
sERER ~ = mpmR
- ey ¢ zuEns
L Exae
= - - - szmE
i - > {3 a=
g e f T
- m g . ]
- - - il i
ot A B 1o
= i
= [
Oem 141

%
%

links reehts Differenz links/reehits % gesamt nutzbar %4-Anteil von Gesamt
Nutzbares Luftvolumen bis zur Arbeitshéhe
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Legende
Grenzwerte Gebldseluft Grafik Vertikalverteiung Punkigrafik Luftgeschwindighei

Grenze zar Umgebungsluft 15mis  Soll-Hohe Lufibegrennung arameswuecess Lufigeschwindigheit> 1.5 mis und <4 mic
Anzzh] Messpositiencn/Messhiahe 2 Maximalc Atbcitshobe LuRgeschindigeit 4 mis 75
mit Mindest-Lufigeschwindigkeit (Durckdringung Baum) vor dms G imale Luftgeschwindigkei Tt i e |

ergibt Mindest-Luftvolumen/Messhihe (Durchdringueg Baum) 144m’h  Kormidor gemessenes miltleres nntzbares
Maximaler Anteil mo Teilbreite auSechalb des Tol PO 359 Luftvolumen mit Toleranzbereich =25 %

) mMe0R
LmEED mrgasn

Mindestinfgeschwindigheit nutzh A )
Messfcld Geblfsclu (4 mis) Grafik Luftvelumen u'!..m‘.!lvcnmlung
horizontal vertikal = v Gt Lauftvol bei Liifterdrehzahl 1200 Wnin
= 5 Gemessene Stromungstichtung Geblaseluft Bt g
In Fahrtrichtung finks 0-150 cm 30-500cm Nutzbares L 1 bei Lifterdrebzah! 1200 U/min
Tn Fahntrichtung rechts 40-150 c 30-500 cm Potentiell nutzb. Lufivol. bei Liflerdrehzahl 1200 U/min
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